

“一带一路”职业教育国际论坛举办 江苏工院秦志林受邀出席

晚报讯 近日,江苏工院党委书记秦志林受邀参加“一带一路”职业教育论坛,并在平行论坛“‘一带一路’国家职教政策与发展需求”上作为主报告人发言。

秦志林从职业教育服务“一带一路”倡议的国家政策、学校职业教育国际化的探索与实践、今后工作推进的挑战与路径三方面进行发言。发言不仅向国内外与会嘉宾展示了江苏工程职业技术学院响应国家共建“一带一路”倡议十年来的成果,也向各界人士展现了中国职业院校为世界职业教育发展所做的努力和贡献。秦志林说,服务“一带一路”的能力是现代职业教育的核心竞争力之一,产教融合创新

发展要精准破局,注重实效,要统一职业教育国际化发展规划,共享国际化产教信息平台,增强职业教育适应性与专业性。

本次“一带一路”职业教育国际论坛是第三届“一带一路”国际合作高峰论坛民心相通专题论坛,主题为“服务共建‘一带一路’提升职业教育的适应性和现代化”,由中华职业教育社、中国教育国际交流协会、亚洲教育论坛共同主办,保定市人民政府和雄安新区管理委员会联合承办。来自27个国家的政府、驻华使领馆、商会代表,24个国际组织、世界500强企业和国外院校代表及海外代表;国内相关部委、中华职业教育社各级组织、地方

政府、产教融合企业、职业院校代表等500余人参会。新华社、新华网、人民日报、光明日报、中国新闻社、中央广播电视总台等36家媒体参与会议报道。

江苏工程职业技术学院在110余年的发展历程中,始终致力于倡导、推行和探索职业教育。作为国家“双高”建设院校,学校在新时期主动融入和服务“一带一路”建设,坚持“请进来”和“走出去”双轮驱动,在产教融合、来华留学生培养、境外办学和师生出境交流学习等方面多措并举,为服务高质量共建“一带一路”积极贡献方案和力量。

通讯员洪英

江苏航院第六次团代会顺利召开

晚报讯 上月28日,共青团江苏航运职业技术学院第六次代表大会在学校崇德楼5楼举行。

大会在嘹亮的国歌、团歌声中正式拉开帷幕。校党委书记薛扬代表学校党委对大会的召开表示热烈的祝贺,向广大团员青年致以亲切的问候。共青团江苏省委高校部副部长刘业峰代表共青团江苏省委高校部向大会召开表示热烈祝贺。

会议回顾了三年来学校团委取得的工作实绩和宝贵经验,分析了新时代江苏航运学院共青团面临的挑战与使命。会议明确了今后三年学校共青团工作的整体思路,一是突出政治引领,实施“青春筑梦行动”,努力把青春航向;二是强化从严治团,实施“青春固本行动”,努力建设先进组织;三是把准青年脉搏,实施“青春赋能行动”,努力搭建桥梁纽带;四是坚持服务大局,实施“青春建功行动”,努力担当先锋力量。

开幕会后,全体代表分为7个代表团进行分组讨论,审议共青团江苏航运职业技术学院第五届委员会工作报告。与会代表表决通过《大会选举办法》,以无记名投票的方式,选举产生共青团江苏航运职业技术学院第六

届委员会委员。大会宣布了共青团江苏航运职业技术学院第六届委员会委员名单,审议通过《共青团江苏航运职业技术学院第六次代表大会关于工作报告的决议》。

在完成了大会的各项议程和任务后,共青团江苏航运职业技术学院第六次代表大会在《国际歌》的歌声中圆满落幕。

闭幕式后,共青团江苏航运职业技术学院第六届委员会第一次全体会议召开。会议选举产生了第六届校团委书记、副书记。

通讯员顾海霞

开大第二届课程思政教学大赛收官

晚报讯 上月12日下午,南通开放大学在中远校区十五楼报告厅举办第二届课程思政教学大赛决赛。全体校领导、教务科研处及宣传部负责人担任评委,各学院负责人及教师代表现场观摩。

本次大赛由校党委宣传部、教务科研处、马克思主义学院联合主办。自10月份开赛以来,各学院高度重

视,积极发动,认真组织院级初赛,择优推荐了16名教师参加校级比赛,经过课程思政整体设计和教学设计环节评审,最终10名教师脱颖而出,入围决赛。

决赛以“说课+现场教学”形式进行现场教学展示。比赛中,选手们准备充分,教学设计合理、深入挖掘了课程中的思政元素,精心设计教学活动,

体现了课程思政对各门课程教学的价值引领,展现了教师良好的专业水平和职业素养。经过评委现场评审,马克思主义学院的施琳莉获一等奖,马克思主义学院的陈昱晓和艺术传媒学院的王翔昊获二等奖,机电工程学院的李奕君、建筑工程学院的段小芳和经济管理学院的田佳琳获三等奖。

铠旋

科院师生用爱点亮留守儿童读书梦

晚报讯 元旦前夕,陕西咸阳三原县东里小学向南通科技职业学院心理教育中心和易班中心寄来一封感谢信,信中对南通科院师生为东里小学捐献学习用品和书籍表示了衷心感谢。

为丰富乡村儿童的精神文化生活,引导他们养成良好的阅读习惯,也为进一步培养青年大学生的责任担当意识,用实际行动参与公益事业,2023年11月22日,南通科技职业学院大学生心理协会携手易班举办“冬风有情,传爱千里”关爱留守儿童公益活动。

此次活动的形式是面向全校进行的校园线上活动,参赛人员可以通过

拍摄校园风景的方式表达对贫困留守儿童的爱与祝福,最终个人将自己拍摄的校园照片上传到第三方爱心积攒平台。通过线上评选的方式,学生可以选出自己心仪的作品,优秀的选手作品可以获得奖品,以及通过选手的名义对贫困留守儿童进行物品捐赠。

“活动一经发动,参与的同学非常积极踊跃,比预想得要多,有200多名同学参与了线上活动,他们通过爱心的传递,一同点亮山区儿童的读书梦。”这次活动的组织者,南通科院心理教育中心主任张玲说,为了鼓励参赛同学,学校大学生心协根据爱心值获得情况评出不同奖项,为参赛

同学颁发志愿者证书。

最终,经过260名学生的爱心积攒,换来了《朝花夕拾》《老人与海》等200册图书,还有各类文具物品87份,经过整理后,一起寄给了陕西咸阳三原县东里小学。上月6日,东里小学就收到了这批爱心物资。他们为了表达感谢,特意寄来了感谢信。信中,他们感谢科院师生为山区孩子送来的温暖,并表示,这些物资尤其是书籍将成为孩子们成长的养料,帮助他们在温柔与爱中长大,勇往直前。最后,东里小学学生们表示,将更加努力地学习,用实际行动和优异成绩回馈社会,建设好家乡,建设好美丽乡村。

通讯员冯凯敏

师生共成长 逐梦新时代

——南通卫生高职院校举行2024年元旦联欢会



乐器演奏。



街舞。



教师跳舞。



学生街舞。



话剧。

春晖闪耀贺新年,砥砺蓬勃展未来。上月28日,南通卫生高职院校以“提质培优 师生共成长 改革发展 逐梦新时代”为主题的2024年元旦联欢会在二楼报告厅隆重举行。

近两个小时的联欢会主题鲜明,精彩纷呈,高潮迭起,凝聚了学校全体师生的智慧和辛劳,展现了卫校多彩的校园文化生活,唱响了和谐、奋进的旋律。卫校师生用最动听的歌曲、最灿烂的舞姿、最真诚的祝福,辞旧迎新,筑梦未来。卫团